

专家论坛

2009年圣·安东尼奥乳腺癌研讨会内分泌治疗热点报道

王东民

北京大学第一医院乳腺中心

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 2009年美国圣·安东尼奥乳腺癌研讨会(SABCS)上,有关乳腺癌内分泌治疗的报告无疑是会议的重点和亮点。其中收录了有关他莫昔芬(TAM)的论文6篇、阿那曲唑8篇、依西美坦6篇以及来曲唑24篇。为方便临床医师解读相关试验,笔者按相应类别进行简要划分,并选择其中几篇重要的有代表性的研究进行介绍与点评,供同道参考指正。

关键词 [乳腺肿瘤](#) [内分泌治疗](#)

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: 王东民

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF](#) (359KB)
- ▶ [\[HTML全文\]](#) (0KB)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“乳腺肿瘤”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [王东民](#)